
自治センターだより 

 

令和元年 5 月号 

                   れ い わ 

    本日（5/1）平成から 令和 に改元されました。 平穏な世を祈りたいものです。 

      石川桜まつり盛会に・・・・ 
    石川桜まつりが 4月 13（土）・14 日（日）にわたり晴天の 

下、文教福祉複合施設（モトガッコ）において開催されました。

13 日には、山橋地区のキャラクター「石ころ多」も祭りに参加

し、地区のＰＲや子どもとのふれあい・グッズの販売など祭り

を盛り上げていました。 また当日は、ＦＴＶの｛浜ちゃんぽ｝

の生放送もあり、カメラの前は一時ひとだかりができていまし 

 TV に出演中の浜中順子さんと･･･   た。参加を頂きました方々、大変ご苦労様でした。 

山橋まちづくり委員会”全体会議”を開催 
  4 月 16 日（火）に当センターにおいて山橋まちづくり委員会（委員長；添田勝美氏）全体会議が

開催されました。平成 30 年度事業や決算の承認を得るとともに本年度の事業計画や予算の審議が行

われました。特に部会活動が主たる活動であり、提唱・賞揚部会（須藤一男部会長）、産業おこし部

会（大平周一部会長）、景観づくり部会（矢内壮幸部会長）、広報等部会（小豆畑重夫事務局長）に

分かれ、それぞれ事業が展開されます。 

 〇 〇 ふれあい広場で 町内の桜めぐり 〇 〇  
 本年度 1回目のふれあい広場が 4月 17 日開催され 

2 班（班長；鈴木健一氏）が担当で町内の桜めぐりを行 

いました。なお、今年度利用者が 5名増え 28 名に、ボ 

ランティアも新加入 17 名を含め、総数 89 名徳ほかに、 

町担当職員で運営することになりました。 

                            あさひ公園での花見スナップ 

5 月の主な事業予定表（都合により日程が変更になる場合があります。） 

日 曜 事 業 等 名 称 付 記 日 曜 事 業 等 名 称 付 記 

8 水 地区スポーツ大会実行委員会 6/9 大会予定   健寿大学開講式 日程調整中 

９ 木 パソコン教室開講式 初心者向け 23 木 パソコン教室  

10 金 ふれあい広場事前会議  25 土 エクササイズ教室  

15 水 ふれあい広場  31 金 自治センターだよりの発行  
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  ☆ ★ ☆   行政区役員決まる  ★ ☆ ★ 
  本年度地区内の行政区役員が、次のように決まりました。自治センターとしても大変お世話に 

なりますが、よろしくお願いいたします。あわせて新区長さんには、4月 5日に当センターの企画 

推進員顧問として委嘱もいたしました。 

  役  職 氏   名 役  職   氏   名 

山形区長 鈴 木 弘 一 板橋区長   須 藤 一 男 

  〃 副区長 小豆畑 重 夫 〃 副区長兼会計   太 楽 友 治 

南山形区長  鈴 木 健 一 北山形区長   添 田 昌 直 

  〃 副区長  矢 内 一 郎  〃 副区長 添 田  健 

  〃 会計  矢 内 忠 男  〃 会計 添 田 悦 男 

  

 

 ”山橋長寿会連合会総会を開催“ 
  4 月 8 日ホテル下ノ湯において平成 30 年度山橋長寿会 

連合会（会長；高原栄紹氏）の総会が開催され、事業・予算 

等が審議され、この結果、実質平成 31 年度事業等もスタート 

しました。また総会の席上、賀寿表彰等も行われ次の方たちが 

表彰されました。 

（敬称略）             表彰を受ける遠藤さん夫妻 

・８０歳以上夫婦健在者……遠藤勝衛・弘子夫妻（山形）                              

 

米寿のお祝い 

高原好三（山形）・鈴木英子（同） 

小豆畑フミ（同）須藤勇雄（板橋）・

十文字タミ（南山形）添田チヨノ

（北山形) 

傘寿のお祝い 

遠藤弘子（山形）・薄井サヨ子

（板橋）・鈴木アキイ（板橋）・

小松トシノ（南山形） 

添田エイ（北山形） 

 

編集雑感  ◆ 過日、平成 23 年のまちづくり委員会で山形区（旧不燃物収集場）に植えた紅梅が、 

色合いよく咲き誇っていました。概ね根付いた様子であり、休心しております。 

花は，終わってしまいましたが、一度訪れてみては、いかがでしょうか。  

◆ 今年も当センター周囲のさくらもきれいに咲き誇りました。残念なのは、テング

ス病が目立つようになってしまいました。今後、いくらかでも除去できれば･･･ と

考えています。  

◆ 地区内を歩くとどこの庭をみても花が咲き誇っています。いっときの花の為に相当 

手間がかかり、野菜づくりや子育てとも同じ、という声も聞かれます。 

◆ 今年のゴールデンウィークは、天皇即位により改元され、超大型連休となりました。農繁期と 

も重なり結構、多忙を極める時期でもあります。ご自愛により健康管理も合わせご留意ください。 

◆ 本年度自治センタ－スタッフが、芳賀センター長、有賀正一（しょういち）事務長、矢内啓子 

（けいこ）事務員でスタートしました。地区民の皆様のご指導、ご支援をお願いいたします。 

◆ センター着任 1か月、まだまだ先が見えず苦悩しています。特に今年 1年は多くを吸収しなけれ

ば･･･と考えています。年齢相応、吸収も悪くなってます。我身にムチを打たねば･･･(Ｓ＆Ｈ） 
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